
šolska oblast nemudoma Vse korake, da 
se vrnejo na svoja službena mesta oni 
učitelji, ki za službo na fronti niso spo
sobni. Kaj pomaga n. pr. 16 novih razredov 
CM šolam v Trstu, ako ni že sedaj dovolj 
učiteljev? Prepričani smo, da ukrene šolska 
oblast, ki ji je na skrbi blaginja šolstva, 
vse potrebno, da ne bosta vzgoja in pouk 
mladine še nadalje trpela, ampak da se 
globoke rane, ki so jih zadali vojni dogodki, 
čimprej izlečijo in po možnosti zacelijo. 
Starši bodo hvaležni poklicanim krogom, 
ako jih rešifo težkih skrbi glede bodočnosti 
njih otrok. Tudi Jugoslovanski klub naj 
se z vso resnostjo loti tega prevažnega 
vprašanja. Naša organizacija je od svoje 
strani že napravila dopustne korake. 

—t— Srebrno poroko praznujeta dne 
22. t. m. tovariš Anton G e r m e k , učitelj 
pri sv. Ivanu poleg Trsta in sedanji pred
sednik Učiteljskega društva za Trst in 
okolico, ter njegova soproga tovarišiea 
Antonija G e r m k o v a , voditeljica mest
nega otroškega vrtca pri sv. Ivanu in so
trudnica „ZvonČka". Obema zavednima 
članoma naših organizacij in požrtvoval
nima kulturnima delavcema veljajo naše 
iskrene čestitke! Na mnoga leta! 

—t— Izjava. Dodatki k berilom za 
primorske ljudske šole (za III. in IV. šolsko 
leto) so izšli. V njih je več tiskovnih napak. 
Zaradi naglice, ki je morala z njo tiskarna 
izvršiti delo, niso mogli sestavljale! opra
viti nobene korekture. Učiteljstvo naj bla
govoli to vzeti na znanje in naj tiskovne 
pogreške samo popravi! 

—t— O občnem zboru Učiteljskega 
društva za Trst in okolico prijavlja ne
deljska »Edinost" daljše poročilo, posneto 
po zadnji številki našega lista. Izvajanjem 
tovariša Mahkote o ustanovitvi namerava
nega našega okrevališča ob Adriji dostavlja 
BEdinosf te lepe.besede: „Mi samo iskreno 
želimo, da bi se ta plemenita namera 
čimprej uresničila na korist vsemu sloven
skemu učiteljstvu ter v čast in ponos 
našemu tržaškemu slovenskemu učiteljstvu! 
Ne dvomimo, da se dobi radodarna roka 
slovenskega človeka, ki bo — tudi uva
žujoč važnost in pomen učiteljskega stanu 
za splošno našo narodno kulturo — pri
spevala svoj delež, da se čimprej dvigne 
ob naši Adriji dom in zavetišče obolelih 
in okrevanja potrebnih naših kulturnih 
delavcev! Dajmo jim zdravja in moči, da 
lahko zdravje in moč posvetijo vzgoji naše 
bodočnosti!* — Fiat! — 

—t— Tržaški mestni magistrat je že 
nakazal družbi sv. Cirila in Metoda 50.000 K 
v svrho razširjenja njenega šolstva v Trstu. 
Veselimo se tega uspeha našega prizade
vanja za uveljavljanje pravičnosti in enako
pravnosti nasproti tržaškim Slovencem, 
prepričani, da ne ostane samo pri tem 
uspehu. Justitia fundamentum regnorum! 
To načelo veljaj tudi glede na narodno 
šolstvo vseh avstrijskih narodov! Pravice 
hočemo — ničesar drugega! 

—t— Šole v tržaški okolici utegnejo 
kmalu začeti z rednim poukom, ko je sedaj 
vsaka nevarnost od strani sovražnika od
stranjena. Ker nekatere šole že tri leta 
niso imele rednega (ali pa celo nič) pouka, 
je jasno, da je vzgoja mladine silno trpela, 
in bo zamujeno skoro nemogoče nadome
stiti — to pa toliko težje, ker primanjkuje 
moškega učnega osobja tako v mestu kakor 
v okolici. V interesu zanemarjene šolske 
mladine ter v interesu uspešnega zopet 
oživljenega delovanja vseh šol je, da stori 

Tržaške vesti. 


